

ОБЯВА За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма/ физическо лице

**„ВЕНТО- К“ ООД, ЕИК: 113501635, със седалище и адрес на управление:
гр. Перник, ул. „Отец Паисий“ № 98, представлявано от Георги Димитров Спасов- Управител.**

/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на инвеститора, физическо или юридическо лице/

има следното инвестиционно предложение:

Построяване на производствена сграда за студена обработка на метали

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Нова производствена сграда за студена обработка на метали- изделия за вентилационни и климатизационни системи и инсталации.

Основната дейност ще бъде производството на изделия от листов стомана -вентилационни системи и климатични съоръжения по индивидуална поръчка.

Допълнително, в сградата ще се разположи администрацията и инженерния персонал на фирмата, а също така и търговски обект- шоурум, за търговия с климатични съоръжения и консумативи на дребно.

Общият максимален брой едновременно засти ще бъде 98 човека.

Общата застроена площ на сградата ще бъде 2485,22кв.м.

Ще се използва съществуващата инфраструктура.

(описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение, или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (тъпища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;)

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;

Няма такива.

3. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Площадката е собственост на „ВЕНТО- К“ ООД. Намира се на територията на Община Радомир, гр. Радомир, ПИ № 61577.384.27 и 61577.384.497 от КК и КР на гр. Радомир.

В близост няма защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство.

Няма очаквано трансгранично въздействие, както и нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

Обществено водоснабдяване ВиК и „ЧЕЗ Електро България“ АД.

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране;
Строителните отпадъци по време на строителството, които ще се извозват на сметнице.

6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Очакваните отпадъчни води ще бъдат от санитарните възли.

Дата: 17.08.2017г.

Възложител:

Г. Спасов